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Εορτή αγίου Ιερομάρτυρος Θεράποντος στο 
Αννουσάκειο
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Kατά την εορτή του αγίου ενδόξου Ιερομάρτυρος Θεράποντος 
εόρτασε και το ομώνυμο ιερό παρεκκλήσιο, το οποίο 
ευρίσκεται στον προαύλιο χώρο του Αννουσάκειου Ιδρύματος 
της Ι.Μητροπόλεώς Κισάμου και Σελίνου.

Του Εσπερινού χοροστάτησε ο Σεβ. Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. 
Αμφιλόχιος. Ο Σεβ. Ποιμενάρχης κ. Αμφιλόχιος αναφέρθηκε στην πολύτιμη και 
ουσιαστική προσφορά του Αννουσάκειου στην ανακούφιση, φροντίδα και φιλοξενία 
που παρέχει τόσο στους εκατό (100) ενοίκους του, όσο και σε πλήθος ευάλωτων 
και εμπερίστατων προσώπων και κοινωνικών ομάδων του τόπου και της ευρύτερης 
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περιοχής που περιθάλπει μέσα από το πλήθος των κοινωνικών, προνοιακών και 
φιλανθρωπικών δομών και δράσεων του, χαρακτηρίζοντας το μια «ζεστή ανοιχτή 
φωλιά και αγκαλιά».

Ευχαρίστησε τον Διοικητικό Διευθυντή του Ιδρύματος, Αιδ. Πρωτ. π.Αντώνιο 
Αρετάκη, ως και όλο το προσωπικό (Ιατρικό, Νοσηλευτικό, Βοηθητικό, Διοικητικό, 
κλπ), 85 συνολικά πρόσωπα «δια την κατάθεση ψυχής».

Ακολούθως αναφέρθηκε στον εορτάζοντα άγιο Θεράποντα. «Μάρτυρας, μύστης 
και κήρυκας της Αναστάσεως του Χριστού μας ο άγιος Ιερομάρτυς Θεράπων, 
καθώς η πίστης του στην Ανάσταση του Χριστού τον οδήγησε στο μαρτύριο του 
αίματος, γινόμενος ομολογητής και μάρτυρας του μυστηρίου της Αναστάσεως. 
Ομολογητές και μάρτυρες της Αλήθειας καλεί ο Χριστός όλους μας να γίνουμε, 
λόγω και έργω, βιώνοντας καρδιακά και μυστικά το μυστήριο της Αναστάσεως 
Του», κατέληξε ο Σεβ. Ποιμενάρχης κ. Αμφιλόχιος, καταθέτοντας 
«πνευματική εμπειρία» δια το ιερό λείψανο του Αγίου Θεράποντος το οποίο τέθηκε 
προς προσκύνηση, ανέφερε. «Το τεμάχιο του ιερού αυτού λειψάνου του αγίου 
Θεράποντος, το οποίο και προσκυνούμε σήμερα, όχι μόνον ευωδιάζει, αλλά και 
μυρόβλησε, με το άγιο μύρο να ρέει από την ξύλινη λειψανοθήκη που αρχικά είχε 
τοποθετηθεί, πάνω στο τζάμι της αγίας Τράπεζας του Επισκοπείου που 
φυλάσσεται, σε μορφή παχύρευστη, εμποτίζοντας τόσο το βαμβάκι επί του οποίου 
είχε τοποθετηθεί, όσο και την ξύλινη μικρή λειψανοθήκη, φτάνοντας μέχρι το 
τζάμι της Αγίας Τράπεζας, σε ικανή ποσότητα. Το δε βαμβάκι με το οποίο 
μαζεύτηκε το μύρο αυτό, αρκετό από το οποίο προσφέραμε σε εμπερίστατους και 
πάσχοντες αδελφούς, συνεχίζει να ευωδιάζει, παρά το γεγονός ότι έχει παρέλθει 
μια 5ετία από τότε που συνέβη η μυρόβληση», σημείωσε.

Ακολούθησε πλούσια φιλοξενία, στο πλήθος των προσκυνητών που είχαν 
κατακλύσει τους προαύλιους χώρους του Ιδρύματος, παρά τον πολύ έντονο και 
δυνατό άνεμο που φυσούσε.

Ακολούθως ο Διοικητικός Διευθυντής του Ιδρύματος, Αιδ. Πρωτ. π. Αντώνιος 
Αρετάκης, ξενάγησε τον Επίσκοπο μας στην ανακαινισμένη πτέρυγα του 
Ιδρύματος, ως και στην προέκταση, δημιουργία των νέων, πλήρως εξοπλισμένων 
δωματίων, με τον προϋπολογισμό του σύνολου έργου που βρίσκεται σε εξέλιξη να 
αγγίζει τις 500.000,00€. Την κυριώνυμο ημέρα τελέστηκε Θεία Λειτουργία, με την 
συμμετοχή στην Θεία Κοινωνία πολλών εκ των ενοίκων ως και του προσωπικού του 
Αννουσάκειου.


















